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DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.084 de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Aprova área de estudo para a implantação do Setor
Habitacional Arapoanga - SHA, e estabelece índices de uso e
ocupação do solo para fins de aprovação de parcelamento do solo
urbano, implantado irregularmente, localizado na Região
Administrativa de Planaltina - RA VI, conforme estabelece a Lei
9.785/99, e dá outras providências". APROVADO com 13 votos
favoráveis. Houve 11 ausências.

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei Complementar n° 1.084 de 2001, de autoria do Poder
Executivo, que "Aprova área de estudo para a implantação do
Setor Habitacional Arapoanga - SHA, e estabelece índices de uso
e ocupação do solo para fins de aprovação de parcelamento do
solo urbano, implantado irregularmente, localizado na Região
Administrativa de Planaltina - RA VI, conforme estabelece a Lei
9.785/99, e dá outras providências". APROVADA nos termos do
§ 5° do art. 204 do Regimento Interno.
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3-ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado João de Deus):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário (a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Aguinaldo de Jesus a secretariar os

trabalhos da Mesa.

Damos início à

ORDEM DO DIA.

Item n° 08:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.084, de 2001, de autoria do Poder Executivo que 'aprova

área de estudo para a implantação do Setor Habitacional Arapoanga - SHA,

e estabelece índices de uso e ocupação do solo para fins de aprovação de

parcelamento do solo urbano, implantado irregularmente, localizado na

Região Administrativa de Planaltina - RA VI, conforme estabelece a Lei n°

9.785/99, e dá outras providências'."

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei

Complementar n° 1.084, de 2001. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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ĵ ^^à 3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
^9T4l^ DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

&£££ SETOR DE TAQUIGRAFIA
NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Cfata

1 30 /IO/ 01

Horário Início

20h21min

Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA ^
Quarto

2

Tpquígrafofaj Reviso r(a) Oradorfa)

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

1.084, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'aprova área de estudo

para a implantação do Setor Habitacional Arapoanga - SHA, e estabelece

índices de uso e ocupação do solo para fins de aprovação de parcelamento

do solo urbano, implantando irregularmente, localizado na Região

Administrativa de Planaltina - RA VI, conforme estabelece a Lei n° 9.785/99,

e dá outras providências1."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Com a palavra o Deputado Gim Argello, para declaração de voto.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, parabenizo a todos do Condomínio

Arapoanga que, realmente, lutaram na Câmara Legislativa do Distrito

Federal.
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Parabenizo, também, a todos os Parlamentares que estão

presentes até uma hora dessas em respeito à população presente. Esse é o

caminho da Câmara Legislativa do Distrito Federal, isso é o que esta Casa

tem de fazer em respeito à sociedade e em respeito aos condomínios mais

humildes do Distrito Federal.

Parabéns aos Parlamentares que estão aqui até esta hora!

Parabéns a vocês, lutadores, guerreiros do Condomínio Arapoanga!

Parabéns! Vocês, realmente, são vencedores! Vão para casa, vão com

Deus, porque realmente mereceram essa vitória!

Contem sempre com a Câmara Legislativa do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Com a palavra o

Deputado Wilson Lima.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para declaração de voto. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, galeria

presentes, moradores do Condomínio Arapoanga, esta Casa acaba de fazer

justiça. Com "bico" ou sem "bico" está aprovado o projeto do Condomínio

Arapoanga, e vocês saem daqui tranquilos.

Parabenizo ao Deputado Daniel Marques, um grande lutador, que

sempre defendeu vocês aqui nesta Casa, juntamente com o Deputado

Odilon Aires.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Com a palavra o

Deputado Wasny de Roure, para declaração de voto.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu
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gostaria de dizer que deixei de comparecer a compromissos agendados em

Ceilândia, porque tinha de votar com o projeto do Arapoanga, pois, de fato, o

PT tem compromisso com a luta de vocês.

Parabéns pela vitória!

Deputado José Edmar, eu não poderia deixar aqui de reconhecer

a sua nobre atitude de retirar a emenda para viabilizar a aprovação do

projeto. V.Exa. foi honroso e não poderia deixar de registrar isso.

Deputado Odilon Aires, parabéns pela sua atitude!

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Com a palavra o

Deputado Silvio Linhares, para declaração de voto.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para declaração de

voto. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, povo do

Arapoanga, lembro-me de quando ia lá fazer show, na época do programa

Polícia nas Ruas. Agradeço a vocês por conseguirem uma das maiores

vitórias que o ser humano pode atingir, que é a dignidade da moradia. Uma

das maiores vitórias de vocês foi conseguir isso com dignidade, sem

tumulto, sem confusão. Estão saindo daqui com a vitória, sabendo que vão

para suas casas legalizados.

Agradeço ao Secretário de Assuntos Fundiários e ao Executivo.

Eu gostaria que vocês batessem palmas para o nobre Deputado José Edmar

que pegou seu "bico" e irá colocar em outro projeto. O Deputado José Edmar

também sairá daqui satisfeito porque recolheu o seu "bico".

Muito obrigado.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Com a palavra o

Deputada Maninha para declaração de voto.

DEPUTADA MANINHA (PT. Para declaração de voto. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, moradores do

Arapoanga, assumi um compromisso com vocês de que ficaria aqui para

votar e fiquei até o último momento, porque compreendi que a luta de quem

mora no Arapoanga é a luta da legalização. Portanto, vocês saem daqui hoje

com a legalização.

Parabéns ao Secretário Odilon Aires que esteve aqui

negociando, ao Deputado José Edmar, que retirou a emenda para que o

projeto pudesse ser votado, e ao Deputado Daniel Marques, morador de

Planaltína, que sempre luta pelos moradores dessa região.

Em nome da bancada do PT, votamos "sim" pela íegaiização do

Arapoanga.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Com a palavra o

Deputado José Edmar para declaração de voto.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, companheiros do

Arapoanga, quero manifestar que hoje saio daqui alegre por terem votado

esse projeto após tantos anos de luta.

Parabenizo o Deputado Odilon Aires, pois, tão logo começamos

a discutir esse problema da legalização do condomínio, pedimos a S.Exa.

que resolvesse o problema do Arapoanga e ele nos ajudou muito.
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Tivemos dificuldades porque o Arapoanga é extremamente

adensado. Entendíamos que poderíamos ter uma área mais livre para

colocar os equipamentos públicos, como colégios, hospitais e outras coisas

das quais o Arapoanga precisa. Mas há divergências, há dificuldades e

desde o primeiro instante disse que se houvesse essa dificuldade eu retiraria

essa emenda. Desde o início disse que nunca fui contra a retirada dessa

emenda e, já que havia dificuldades quanto a ela, retiraria a emenda desde

que o projeto fosse votado. Foi o que aconteceu. Vocês podem ir para a

casa com alegria e com a satisfação de ter o projeto aprovado. Parabéns a

vocês pela luta e pela vitória! Parabéns pela liderança do Arapoanga.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Com a palavra o

Deputado João Carlos para declaração de voto.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PPB. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, antes que eu

perca o meu raciocínio, eu gostaria de render homenagens ao Secretário

Daniel Marques, que esteve aqui desde o início, junto com o Secretário

Odilon Aires. S.Exas. estão exercendo cargos no Poder Executivo, mas

estão aqui hoje lutando para que a dignidade de vocês seja consagrada.

Por intermédio do voto de cada um dos Parlamentares desta

Casa vocês têm hoje a segurança de terem a moradia legalizada. Acredito

que o maior património de uma família e a sua maior segurança é a moradia,

e isso foi votado hoje por todos nós Parlamentares.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Com a palavra o

Deputado Aguinaldo de Jesus para declaração de voto.
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DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PFL. Para declaração de

voto. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, isso é um

complô, só porque sou o primeiro da fila. Os últimos serão os primeiros

sempre, diz a palavra de Deus.

Foi o que aconteceu com os nossos companheiros, quando

houve aquele constrangimento e não pudemos fazer a votação. Hoje estão

todos felizes diante da aprovação do projeto.

Quero parabenizar os Deputados que estiveram presente durante

a votação. Todos tínhamos compromissos, mas ficamos nesta sessão para

dar a dignidade tão almejada a todos vocês. Jamais poderíamos ir aos

nossos compromissos sabendo da responsabilidade com vocês.

Agora, posso sair tranquilo, sabendo que me deixaram falar e

que vocês tiveram seus lotes garantidos.

Parabéns.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Agradeço a

presença de todos nesta sessão.

Algumas pessoas do Arapoanga ficaram chateadas comigo, mas

quero dizer a etas que tudo que fiz foi cumprir a lei.

Hoje, eu poderia sair da sessão por falta de quorum, mas tinha

uma responsabilidade com vocês.

Parabenizo o Governador Roriz por mandar esse projeto para a

Câmara Legislativa. Como pioneiro de Planaltina, morador e conhecedor dos

problemas de vocês, parabenizo também o Deputado Daniel Marques - o

"Danial" da Barragem do Fumai - S.Exa. tem sido um baluarte nessa luta
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pela a legalização. O Deputado Odilon Aires tem sido um Secretário voltado

para a questão da moradia dos pobres.

Portanto, hoje quero parabenizar estas pessoas: o governador

Joaquim Roriz, o Deputado Daniel Marques, o Secretário Odilon Aires e o

Deputado José Edmar, que retirou a emenda para que pudéssemos votar

esse projeío de grande interesse da comunidade do Arapoanga.

Vão com Deus, porque o perdão é maior que o ódio.

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 20h36min.)


